ИТОГИ

районного Марафона творческих программ

 по пропаганде безопасного поведения детей на дорогах

                                  «Зажжём безопасности свет!»

31 октября 2012г. в рамках работы детской организации 2ассоциация ЮИД» прошёл Районный этап Марафона творческих программ по безопасности дорожного движения под девизом «Зажжём безопасности свет!»
В конкурсе приняли участие  19 команд ЮИД (151 участник) из  образовательных учреждений Орехово-Зуевского муниципального района.
Агитационные бригады представляли собой целостную программу выступления на тему необходимости соблюдения правил дорожного движения, безопасного поведения детей и подростков на дороге, в транспорте. Они строили свои выступления на злободневном материале, пропагандировали передовой опыт, критиковали недостатки. Задачей агитбригады было донести мысль, привлечь внимание к теме. В выступлениях были освещены происшествия, которые происходят на дорогах, поведение водителей и пешеходов на проезжей части.

 Формы выступления команд ЮИД были самые разные – драматические, поэтические, музыкальные, хореографические, юмористические миниатюры. Выступления сопровождались показом презентации, фотографиями, видеороликами и другой дополнительной наглядной агитацией. 
В целом Марафон носил позитивный характер. К сожалению, жюри отметило, что в некоторых выступлениях встречались ошибки по правилам дорожного движения. Например, иногда со сцены звучало, что дети должны руководствоваться трехсекционным светофором: красный – стой, желтый – жди, зеленый - иди. А ведь для пешеходов светофор с двумя сигналами – красным и зеленым.  А где-то еще встречались устаревшие термины (архаизмы): мостовая, постовой. За такие ошибки командам начислялись штрафные баллы.
По итогам Марафона определились победители:
I место – команда ЮИД «Экспресс» МБОУ «Ликино-Дулёвский лицей»
                                            Руководитель: Куприянова Елена Фёдоровна

II место - команда ЮИД «Маячок»  МАОУ «Куровская гимназия»

                                            Руководитель: Булдачёва Галина Леонидовна

III место – команда ЮИД «Безопасное колесо» МБОУ «Дрезненская гимназия»                                                    

                                            Руководитель: Жарова Евгения Семёновна
Поздравляем победителей!

Команда ЮИД «Экспресс» будет представлять Орехово-Зуевский район на зональном этапе Марафона. Пожелаем ребятам удачи! 
